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Izvješće o izvršenju programa rada i 
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Osobna karta Gradske 

knjižnice Samobor 

  Odjel za odrasle, Zavičajna zbirka, M. Krleže 9, 

  Odjel za djecu i mladež, Šmidhenova 36,  

 
PROSTOR: 600 m2 

ČLANOVI : 4.271- evidentirane članske iskaznice 

BROJ NOVOUPISANIH KORISNIKA U 2020.: 338 

korisnika 

KORIŠTENJE ISKAZNICA: 7.166 korisnik 

BROJ POSJETA: 36.287 u periodu kada smo radili s 

korisnicima ( zatvoreni za rad od 16.3. do 27.4.) 

CIRKULACIJA GRAĐE: 160.358 jedinica građe (knjižna 

i neknjižna građa) 

BROJ „sviđa mi se„ na Facebook-u: 3.156 

INSTAGRAM: 425 pratitelja 

RADNO VRIJEME ZA KORISNIKE: 64 sati tjedno 

MJESTA ZA PRISTUP INTERNETU: 5 mjesta 

MJESTA ZA ČITANJE DNEVNOG TISKA: 10 

MJESTA U ČITAONICAMA: 10 

STANJE  KNJIŽNOG FONDA 31.12.2020.: 93.256 

STANJE NEKNJIŽNE GRAĐE 31.12.2020.: 6.020 

                                                UKUPNO: 99.276 

PRETPLAĆENIH NASLOVA ČASOPISA I NOVINA: 68 

NABAVA KNJIŽNE I NEKNJIŽNE U 2020. godini : 2.848 
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jedinica građe 

NABAVE e-knjige 2020.: 237 naslova 

KULTURNI PROGRAMI u 2020. godini: 84 aktivnosti 

BROJ ZAPOSLENIH: 16 

BROJ TISKANOG KNJIGOMATA U 2020. 2 broja  

BRIJ RADIJSKOG KNJIGOMATA U 2020. 10 emisija 
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UVODNA RIJEČ   

 

Knjižnica osigurava osnovne uvjete za učenje kroz cijeli život, za 

kulturni razvitak i neovisno odlučivanje. 

Usluge koje korisnicima pružaju knjižnice, osnovne kulturne navike i 

potrebe koje se stječu u knjižnicama, preduvjet su korištenja usluga i 

programa drugih kulturnih institucija. 

Važnost narodne knjižnice u svakom civiliziranom društvu je velika, a 

kultura lokalne zajednice i društva uvijek je odraz izgleda knjižnice, kao 

što je rekao Andre Maurois: 

„Knjižnica nije samo koristan instrument nacije, ona pridonosi 

formiranju te nacije.„  

 

Tijekom cijele 2020. radili smo kontinuirano, samozatajno i 

predano kroz mnogobrojne projekte, velika i mala događanja u svim 

odjelima i segmentima rada.  U uvjetima uzrokovanim Covid 

krizom bilo je vrlo izazovno organizirati rad da naši korisnici ipak 

dobiju kvalitetu usluge na koju su navikli. Statistički podaci u 

nastavku pokazatelj su da je svaki djelatnik knjižnice svojim radom 

dao doprinos visokoj kvaliteti i profesionalnosti u prezentaciji 

Ustanove stručnoj javnosti i lokalnoj zajednici u novonastalim 

uvjetima za ustanovu i zajednicu. 

 

 

1.   OPĆI PODACI O KNJIŽNICI 

 

      Gradska knjižnica Samobor obavlja svoju osnovnu knjižničarsku 

djelatnost kroz rad Odjela za odrasle (u sastavu kojeg je Služba za 

nabavu i stručnu obradu građe te Zavičajna zbirka) i Odjela za djecu i 

mlade. 

 

       Knjižnica obavlja djelatnost 6 dana u tjednu (ukupno 64 radnih 

sati). Radno vrijeme je od 8,00 do 20,00 sati, a subotom od 8,00 do 

12,00 sati, osim u razdoblju od srpnja do kolovoza kada Knjižnica radi 

četiri dana ujutro i dva dana poslijepodne.  

 

       Knjižnica je smještena na tri lokacije: Odjel za odrasle, Odjel za 

djecu i mladež, Uprava sa Zavičajnom zbirkom u prostoru od nepunih 

600 m2, od kojih je oko 435 m2 namijenjeno radu s članovima, 

odnosno korisnicima. S obzirom na fond knjižne i neknjižne građe, 

potrebe korisnika i razvojne potrebe Knjižnice, to je nedostatan prostor, 

a taj je problem posebno prisutan na Odjelu za odrasle - u čitaonici 

novina i časopisa, studijskoj čitaonici te prostoru u kojemu je smješten 

kompletan fond u slobodnom pristupu i Zaštićeni fond znanstvene 

literature (fond koji nije u slobodnom pristupu). Nadamo se da će se u 
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skoro vrijeme osigurati novi prostor za potrebe Gradske knjižnice 

Samobor kojim će biti riješeni ti gorući problemi. 

 

Kadrovski gledano u Knjižnici radi 16 djelatnika: 

3 djelatnika SSS,  

2 djelatnika VŠS,  

9 djelatnika VSS ( uključujući ravnateljicu)  

i 2 djelatnika NSS. 

 

    S obzirom na izrazito veliko broj administrativnih polova koje se 

nameću novim mnogobrojnim zakonskom aktima potrebno je 

razmišljati o zapošljavanju administratora u Knjižnici. Poslove 

knjigovodstva sada vodi servis, a ostale administrativne poslove radi 

ravnateljica što ni u kojem slučaju na zadovoljava postojeće propise. 

Poslove riznice - priprema za servis, također radi ravnateljica sama, što 

joj ostavlja iznimno malo vremena da se bavi unapređenjem struke i 

poboljšanjem kvalitete rada i usluga Knjižnice. U okolnostima novih 

zakonskih normi – fiskalne odgovornosti administrativni poslovi se još 

više povećavaju, za što u knjižnici nema potrebnog  obrazovanog kadra.  

 

2. OSNOVNA DJELATNOST KNJIŽNICE  
 

Gradska knjižnica Samobor u protekloj 2020. godini bila je 

nezaobilazna institucija u promicanju knjige i čitanja. Kao mjesni prilaz 

znanju, ova knjižnica je tijekom protekle godine bila na usluzi 

građanima Grada Samobora i Grada Sv. Nedelje i pripadajućim 

naseljima, ali i šire, omogućujući im neposredan pristup svim vrstama 

znanja i obavijesti. Sloboda, napredak i razvitak društva i pojedinaca 

temeljne su ljudske vrijednosti, koje se mogu ostvariti samo ako se 

omogući dobro obaviještenim građanima da primjenjuju svoja 

demokratska prava i igraju aktivnu ulogu u društvu. Iz tih razloga 

Gradska knjižnica Samobor nastojala je tijekom čitave godine. 

 

 Stvarati i jačati čitalačke navike kod djece od najranije dobi, kao i 

kod svih ostalih dobnih kategorija korisnika,  

 Podupirati osobno obrazovanje za koje se odlučuje pojedinac kao i 

formalno obrazovanje na svim razinama, 

 Stvarati mogućnost za osobni kreativni razvitak, naročito kod 

djece i mladih, 

 Promicati svijest o kulturnom nasljeđu, uvažavanju umjetnosti, 

znanstvenih postignuća i inovacija, 

 Njegovati dijalog među kulturama i zastupati kulturne različitosti, 

 Raditi na obogaćivanju i sređivanju zavičajne građe, 

 Osiguravati korisnicima pristup svim vrstama obavijesti 

zahvaljujući novim tehnologijama, 
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 Osiguravati pristup informacijama korisnicima s posebnim 

potrebama 
 Pomagati korisnicima u razvijanju obavijesnih vještina i 

kompjuterske pismenosti, a sve to zahvaljujući jasnoj 

programskoj koncepciji knjižnice i definiranim ciljevima vezanim 

uz potrebe sredine u kojoj knjižnica djeluje. 

 

3. OSTALE USLUGE KNJIŽNICE 
 

 3.1. 
 kontinuirani promotivni programi za sve kategorije korisnika na 

Odjelu za odrasle  

 kontinuirani programi za djecu na DO (pričaonice, likovne 
radionice, kompjutorske i Internet radionice, glazbene slušaonice, 

video projekcije, bibliotečni odgoj, satovi lektire) 
 korištenje knjižne i neknjižne građe o Samoboru, istaknutim 

Samoborcima te građe nastale u Samoboru (fond Zavičajne 

zbirke) 
 rad u čitaonicama novina i časopisa na Odjelu za odrasle i Odjelu 

za djecu i mladež 

 rad u studijskoj čitaonici na Odjelu za odrasle (korištenje 
referentne literature i ostale literature koja nije u slobodnom 

pristupu) 
 telefonske informacije (rezervacija knjiga, produženje roka 

posudbe…) 
 

3.2. nove usluge 

 

 izdavanje knjižničnih novina „Knjigomat„ – s Knjigomatom smo 

počeli još 2009. i to sa željom da se na jedan novi način korisnici 

informiraju o novim knjigama, CD-ima, zbirkama u knjižnici, 

aktivnostima i događanjima. Do kraja 2019.je izašlo32 brojeva, 

godišnje tri broja ( u 2019. br. 30, br. 31 i br. 32 ). Brošure su to   

koje su od bibliotekarske struke vrednovane kao vrlo kvalitetna 

inovacija u širenju knjižničarske struke u široj društvenoj zajednici.  

 

http://www.gks.hr/Knjigomat.pdf 

 

 radijska emisija Knjigomat koja se emitira na Radio Samoboru 

jednom mjesečno (drugasrijeda u mjesecu u 16 sati).  

Knjigomat je emisija o knjigama i ostalim zanimljivostima koje se 

vežu uz samoborsku knjižnicu i rad knjižnice općenito.  

Do sada su realizrane 74 emisije, godišnje 10 emisija pa  je tako i u   

2020. realizirano 10 emisija (emitiranja nema u srpnju i kolovozu).  

http://www.radiosamobor.hr/knjigomat.php .  

 

http://www.gks.hr/Knjigomat.pdf
http://www.radiosamobor.hr/knjigomat.php
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 Putem društvene mreže Facebook i Instagram svakodnevno 

komuniciramo sa  svojim korisnicima. Redovito objavljujemo 

sadržaje vezane uz knjigu i čitanje, najavljujemo goste i događanja 

koja slijede i objavljujemo foto reportaže s programa.  

Obilježavamo prigodne datume i pratimo aktualnosti iz svijeta knjige 

i kulture općenito. Naša stranica trenutno ima 3.156 člana, a 

statistike pokazuju da broj članova raste iz dana u dan. Na 

Instagramu imamo 425 pratitelja, a da bismo još više približili rad 

knjižnice i usluge koje pružamo nabavili smo aplikaciju mKnjižnica, 

koja je nakon tehničke prilagodbe programu ZAKI puštena u 

funkciju početkom 2021. 

 

3.3. Rad knjižnica  u doba Covid krize 

 

Knjižnica je svoju redovnu djelatnost obavlja sukladno planu i 

programu rada do početka Covid krize ( siječanj- veljača). 

Donošenjem odluke Kriznog stožera o zatvaranju ustanove rad 

je organiziran na sljedeći način: 

 Prostor i građa su u potpunosti dezinficirani 

 Svaki dan organizirana su dežurstva na oba odjela – 

djelatnici su podijeljeni po timovima 

 U tom preiodu odrađeni su mnogobrojni stručni poslovi: 

obrada građe, popravak građe, izlučivanje građe za depo, 

slaganje kompletnog fonda i dezinfekcija istog, obrada 

časopisa I ostale neknjižne građe 

 Korisnicima su usluge pružane na način da se sva građa na 

datum 15.3. produžila da se izbjegne zakasnina. 

 odgovaralo se na sve telefonske upite,  

 putem maila pripremala se građa, dostupna referentna 

literature prema internetskim izvorima z apotrebe referata, 

seminara, diplomskih i ostalih radova   

 na društvenim mrežama objavljivani su videozapisi 

prijašnjih programa koji su pobudili veliki interes 

 snimani su novi video uratci i postavljani na mrežu- 

pričanje priča za djecu, čitanje poezije, čitanje kratkih 

ulomaka iz pojednihi knjiga 

 izvršene su sve predradnje i pripreme za ponovo postupno 

otvaranje i mogućnost vraćanja i posudbe građe- pleksi 

pregrade na posudbenim pultovima, aparati za dezifekciju 

ruku, podni dezifikatori na ulazu, nabavljena su zaštitna 

sredstva za djelatnike: maske, rukavice, sredstva za 

definfekciju knjiga (sva sredstva koja se koriste su s 

propisanim certifikatima o sadržaju).  
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Ponovnim djelomičnim otvaranje sukladno odlukama Stožera i 

preporukama  Zavoda za knjižničarstvo NSK, odsjeka  za Narodne 

knjižnice te Matične službe usluge smo pružali u svojstvu vraćanja i 

posudbe građe bez ulaska u knjižnicu (pleksi pregrada u predprostoru 

na oba odjela).  Sva vraćena građe se dezinficirala i stavljala u 

karantenu na 48 sati prije ulaganja ili ponovnog posuđivanja.  

Da se smanji broj dolazaka omogućili smo posudbu većeg broja  jedinica 

građe na duži vremenski rok (dva mjeseca).  

Ponovnom mogućnošću ulaska u prostor rad je nastavljen na način da 
se pridržavamo mjera o broju osoba u prostoru sukladno preporukama. 

S obzorom na skučenost prostora i preporuke, nažalost, nismo u 

mogućnosti organizirati promotivne programe što uvelike smanjuju 

kvalitetu našega dugogodišnje prepoznatljivosti u zajednici. Prema 

vremenskim mogućnostima organizirali smo mali dio programa ispred 

knjižnice, a dalje on line. 

 

4.    KNJIŽNA GRAĐA 

 

       FOND KNJIŽNE i NEKNJIŽNE GRAĐE U SVESCIMA 31.12.2020. 

 

Beletristika 45 496 

Dječja 13 974 

Znanost 39 769 

UKUPNO 99 239 

 
Iskazano stanje fonda odnosi se na fond koji je strojno obrađen u 

knjižničnom program ZAKI 
 

 

NABAVA KNJIŽNE  i NEKNJIŽNE GRAĐE 

 

 U 2020. godini nabavljeno je 3 085 jedinica građe i to na  tri načina: 

kupnjom - namjenskim sredstvima  iz  proračuna osnivača – Grada 

Samobora, sredstvima Ministarstva kulture., te otkupom Ministarstva 

kulture i poklonom. 2020. godine Zagrebačka županija nije osigurala 

sredstva za nabavu.   
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Prinove prema načinu nabave (u svescima)  

 

Kupnja 2250 

Otkup  591 

Poklon 244 

UKUPNO     3 085 

 

Sredstva za nabavu građe prema izvoru financiranja 

 

Sredstva osnivača 120.000,00 

Sredstva Županije 0,00 

Sredstva Ministarstva kulture RH 150.000,00 

Vlastita sredstva 3.286,00 

Ukupno 273.286,00 

 

 

FOND NEKNJIŽNE GRAĐE 31.12.2020. 

 

IGRAČKE – Odjel za djecu i mladež 132 

DVD  i video – Zavičajna zbirka 501 

RAZGLEDNICE I FOTOGRAFIJE i 

ostala građa – Zavičajna zbirka 

1 637 

AVE građa 3564 

Zvučne knjige  21 

DVD 731 

Prilagođena građa - za slijepe i 

slabovidne osobe 

178 

Ukupno 6 814 

 

 

Prinove neknjižne građe u 2020. 

 

DVD  1 

CD 5 

DVD- Zavičajna zbirka 6 

CD-rom 5 

Zvučna knjiga 21 

Igračke 9 

OSTALA GRAĐA-   

UKUPNO 47 
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6.   PERIODIČKE PUBLIKACIJE (NOVINE I ČASOPISI) 

 

      Knjižnica je u 2020. godini za čitaonice na oba odjela nabavila 

ukupno 68 naslova novina i časopisa (domaćeg i stranog tiska). Najveći 

dio periodike obrađuje se od 2005. godine strojno u programu ZAKI. 

Inventarizirano je i analitički obrađeno uglavnom sve iz stručnih 

časopisa (posebno književnih), ali i iz popularnih časopisa (Meridijani, 

More, National Geographic, Ekološki glasnik ...) za potrebe referata, 

seminarskih radova, maturalnih i diplomskih radnji. 

 

7.    OBRADA KNJIŽNE I NEKNJIŽNE GRAĐE 

 

      Sva novonabavljena građa obrađena je stručno (inventarizirana, 

klasificirana i katalogizirana) i tehnički (umotana u zaštitnu 

samoljepljivu foliju, signirana i obilježena barkodovima koji omogućuju 

zaduživanje i razduživanje građe).  

      Također su se redovito vršili manji popravci i zaštita stare građe. 

Udio obrađenih zapisa, u cijeloj bazi podataka sustava ZAKI, koji je 

odradila Gradska knjižnica Samobor, cca.17% i to su zapisi kojima se 

koriste svi korisnici sustava ZAKI. 

 

Broj zapisa  Obrada - novi Obrada- povezivanje  

65.770 154 2 212 

 

8.    ČLANOVI 

 

      Prelaskom na program ZAKI, odnosno bežičnim povezivanjem 

Odjela, korisnici (osobito djeca i mladež tinejdžerske dobi od 11 do 

17 godina) koji su koristili usluge oba odjela te imali i dvije članske 

iskaznice, sada mogu zadovoljiti svoje potrebe  jednom iskaznicom. 

To se odnosi i na roditelje koji vrlo često svoje potrebe rješavaju 

posudbom na djetetovu iskaznicu. Stoga je teško posebno izlučiti 

članove Odjela za odrasle, a posebno članove Odjela za djecu i 

mladež. 

 

U 2020. Gradska knjižnica Samobor bilježi 338 novoregistriranih 

članova, što svim djelatnicima daje dodatni poticaj za podizanje 

kvalitete rada na još viši stupanj, te želju za što većom javnom 

prezentacijom rada ustanove uvođenjem novih usluga, sadržaja i 

programa, što je u skučenosti prostora, ponekad, skoro nemoguće.   

Statistikom podataka dostupnima u programu na dan 31.12.2019. 

evidentirane su 4.172 članske iskaznice. S obzirom da svaku 

iskaznicu koriste u prosjeku dva, a ponekad i više članova teško je 

utvrditi točan broj korisnika, ali on se vodi oko cca 7 166 članova.  
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U 2020. godini nismo evidentirali članove koji se zadržavaju u 

knjižnici bez iskaznice jer to nije bilo provedivo zbog mjera. 

 

POSJETI ČLANOVA 

 

Djeca i mladi do 18 godina  11.707 

Odrasli 24 580 

UKUPNO 36.287 

 

Prema  izvještajnom razdoblju za 2019. godinu ostvareno je  6.194 

posjeta manje što se gledajuću kroz statistiku odnosi isključivo na 

razdoblje kada smo bili u potpunosti zatvoreni  16.3. – 26.4. 2020. 

 

10.   POSUDBA 

 

POSUDBA KNJIŽNE GRAĐE                SVEZAKA 

Odjel za odrasle i djecu- 

znanost 

39.759 

Odjel za odrasle-beletristika 81.899 

Odjel za djecu i mladež 38.700 

UKUPNO 160.359 

 

POSUDBA e knjiga ZAKI book 714 

 AV i  elektronska građa  115 

periodika 198 

UKUPNO 1 027 

 

 

11.   INFORMATIVNA SLUŽBA 

 

       Informativno - referalna služba pruža usluge korisnicima 

Knjižnice svakodnevno od 8 do 20 sati, a subotom od 8 do 12 sati. 

Stručno osoblje Knjižnice prati aktualnu nakladu te se putem medija 

i Interneta redovito informira o novoj građi.  

Matična služba za to osoblje redovito priređuje predavanja, 

seminare, savjetovanja, okrugle stolove kojima naši zaposlenici 

redovito prisustvuju. 

          Informativna služba redovito izrađuje biltene prinova, a na 

zahtjev se izrađuju bibliografije i tematski popisi literature te se 

priprema literatura za seminarske, maturalne, diplomske, 

magistarske radnje i doktorate. Korisnicima u Knjižnici stoji na 

raspolaganju Internet koji mogu koristiti sami ili im zaposlenici na 

njihovo traženje prikupljaju informacije s Interneta. 
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 Osim toga korisnicima se pružaju i druge usluge - telefonske 

informacije i slično, a tablično prikazano to izgleda ovako: 

 

Vrsta usluge Odjel za odrasle Odjel za djecu i 

mladež 

Telefonske 

informacije 

         7 153 1871 

 

 

12.    ZAVIČAJNA ZBIRKA 

 

      Zavičajna zbirka prikuplja građu tematski vezanu za Samobor i 

Samoborce i svu građu koja je nastala na području Samobora. 

Organizirana je kao zasebna zbirka pri Odjelu za odrasle. Njezin  

fond čini 4 380 jedinice građe, a od toga  2 456 svezaka knjižne 

građe, 287 jedinica periodike strojno obrađene i 1637 primjeraka 

različite neknjižne građe (razglednice, fotografije, video kasete – 

snimke književno-promotivnih programa, ostali razni dokumenti), a 

2 naslova lokalnog tiska redovito se uvezuje. 

 

13.    STRUČNO USAVRŠAVANJE I OBRAZOVANJE  

 

      Knjižničarska struka zahtijeva kontinuirano učenje, 

usavršavanje i obrazovanje te otvorenost stalnim tehnološkim 

inovacijama i uvođenju novih medija. Stoga je posebna pozornost 

posvećena upravo tom segmentu, posebno zato što je u 2002. pri 

Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu počeo s radom dugo 

očekivani i prijeko potreban Centar za stalno stručno usavršavanje 

knjižničara. Zamišljen je kao organizacijsko i administrativno 

središte stalnog stručnog usavršavanja knjižničara i informacijskih 

stručnjaka s ciljem organiziranja, sustavnog održavanja, istraživanja 

i promicanja ideje permanentnog stručnog usavršavanja. 2020. 

djelatnici su prema mogućnostima pratili radionice koji su se 

organizirali u online oblicima. 

 

14.    KNJIŽEVNO - PROMOTIVNI PROGRAMI I IZLOŽBE 

 

      Nastavljajući dugogodišnju tradiciju i u 2020. Knjižnica je nastojala 

organizirati književno - promotivna događanja.  Zbog Covid krize oni su 

organizirani u izrazito smanjenom  broju u odnosuna prijašnje godine. 

Cilj ovih programa je afirmacija knjige i Knjižnice u javnom i kulturnom 

životu Samobora, a samim tim i bogaćenje samoborskog kulturnog 

života. Programi su  ipak okupili veliki broj posjetitelja te imali značajan 

medijski odjek. Dio programa realiziran je u on line verziji i bilo ih je 

moguće pratiti na našem Facebook i Youtube kanalu GKS.  Gotovo svi 
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programi dokumentirani su fotografijama i video zapisima, a od 2013. 

moguće ih je pregledati na našoj web stranici 

www.samobor.hr/knjižnica. 

 

      Također su na oba odjela u izlozima i u prostoru postavljene mnoge 

prigodne tematske izložbe, izložbe posvećene raznim obljetnicama te 

likovne izložbe (u prosjeku jedna mjesečno na svakom odjelu). 

 

Posjeti predavanjima, tribinama, izložbama i ostalim 

programima ( igraonicama, radionicama...) 

 

 Broj programa Broj posjeta 

Odjel za odrasle Promocije  

knjiga, predavanja,  

otvorenja izložbi. 

20 340 

Odjel za djecu i 

mladež 

Promocija, predavanja, 

online programi 

12 110 

 Satovi lektire i 

bibliotečnog odgoja. 

0 0 

 Radionice - tijekom 

cijele godine. 

40 320 

 Pomoć u učenju 10 

 

10 

 Dramska grupa 2 25 

UKUPNO  84 805 

 
 

Odjel za odrasle  
 
Siječanj  

15. 1. putopisno predavanje „Putopisni Best Of“. Predavač  je Jurica 

Galić Juka, poznati dokumentarni fotograf, svjetski putnik i putopisac. 

23.1 - predstavljanje povijesnog romana o Janku  

Šajatoviću Krabatu autora Šimuna Šite Ćorića.  

30.1. predstavljanje knjige „Približavanje zore: Put 88 hramova“ Maje 

Klarić 

 

Veljača 

2.2. u  obilježavanje Dana Ogranka Matice hrvatske u Samoboru 

13. 2. predstavljanje knjige Zvončari i njihovi odjeci  Lidije Nikočević   

http://www.samobor.hr/knjižnica
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20. 2. Znanstveno – popularno predavanje Geoinženjering, klima i 

zdravlje   Predavač: Škrinjar Željko 

 

27. 2.  Predstavljanje knjige Roberaat Međurečan glazbenik Krletka 

za glinenog goluba,  

 
Ožujak 

5. 3. Nastja Kulović predstavljanje knjige Kud si krenula? 

 

VOLIM HRVATSKI od 11. do 17  ožujka 2020. 

 
     Od 2.3. do 15. 3. izložba Volim hrvatski “iz pera“ Nike Baruna  
 

      11. 3. Muško i žensko u hrvatskom jeziku – predavanje 
      Lane   Hudeček i Milice Mihaljević iz Instituta za hrvatski jezik 
      i jezikoslovlje 

 
 

Rujan 
 
10. 9. otvorenje izložbe radova Likovne kolonije Žumberak 2020.   

 
Dani kratkopričaša od 16. do 18. rujna 2020. 

16. 9. Crtam ti priču prema nagrađenim tekstovima crtaju ULUS-ovci i 

gosti 
 
17. 9. Pišem ti priču -proglašenje nagrađenih priča, izložba fotografija i 

slika  
. 
18.9 Pričam ti priču (Facebook stranica Gradske knjižnice Samobor) 

   

 Osvoji svih osam zbirki kratke priče Pišem ti priču - nagradna igra 

na Facebook stranici Gks-a  

 

Listopad 

1.10. Izložba radova Suzane Olivari – Tikveraj, online i na YouTube 

kanal Gradske knjižnice 
 
15.10. predstavljanje zbirke haiku pjesama Samoboru – povodom Dana 

grada Samobora. Online i na YouTube kanal Gradske knjižnice 
Samobor. 

 
29.10. Iva Gjurkin – predstavljanje knjige Lila, online i YouTube kanal 
Gradske knjižnice Samobor 
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Studeni 
 

5.11. izložba  Ogledalo duše Biserke Ladišić, otvorenje na YouTube 
kanalu Gradske knjižnice Samobor. 
 

11. 11. Povodom Dana hrvatskih knjižnica – predavanje/razgovor sa 
Ksenijom Radeljak - Profesionalne kompetencije prvih hrvatskih 

knjižničarki i knjižničara u 19 sati –online i na YouTube kanal Gradske 
knjižnice Samobor 
 

26.11. godišnja izložba Hoby art-a  
 
Prosinac 

 
Izložba Budi volja tvoja Vjere Reiser 

 

 

Dječji odjel  

Promocije, predavanja ( siječanj, veljača ) 

 Predstavljanje knjige Twist na bazenu autora Jadranka Bitenca 

 Predstavljanje slikovnice Maska traži lice autorice Maje Jerčić 

 Edukativno predavanja psihologice Vesne Hude - Psihološke 

potrebe i kako ih zadovoljiti da biste bili sretni i zadovoljni 

roditelji 

 Stručni sastanak za unapređivanje odgojno-obrazovnog rada s 

djecom na dječjim odjelima narodnih knjižnica - Dramski odgoj i 

scenska  

 Obilježavanje 6. dana waldorfske pedagogije u Hrvatskoj 

 Glazbena radionica odgajateljice Ivane Pedisić 

Radionice 

Ljeto u Samoboru 

 srpanj 2020.- likovne radionice, pričanje priča, podna igra – 

Cmoljac,     društvene i edukativne igre 

 kolovoz 2020.- podna igra – Cmoljac, društvene i edukativne igre, 

dramske radionice 

Tjedne radionice: francuska brbljaonica, dramska radionica, 

Čitateljski  klub Književna posada  
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Online programi 

 Čitanje priča – Plesna haljina žutog maslačka, Pogodi koliko te 
volim, Dome slatki dome, Ružno pače, Cijeli svijet se grli 

 Čitateljski klub Književna posada  

 Reprize dramskih predstava GKS Skečera 

 Preporuke novih naslova i micro:bit programa 

 Pomoć u učenju hrvatskog jezika 

 Sudjelovanje u radu Komisije za knjižnične usluge za djecu i 

mlade  
 

Programi su realizirani u suradnji s mnogobrojnim izdavačkim kućama, 

osnovnom i srednjim školama Samobora i Sv. Nedelje, Ogrankom 

Matice hrvatske Samobor, Samoborskim muzejom, sportskim i 

kulturnim udrugama Grada Samobora, Društvom inženjera i tehničara 

Samobor, Parkom prirode Žumberak - Samoborsko gorje, Franjevačkim 

samostanom i mnogobrojnim pojedincima koji su se uvijek rado 

odazvali pozivu na suradnju i gostovanje u Knjižnicu. Moramo 

napomenuti da bi broj programa bio  mnogo veći, raznovrsniji i 

kreativniji da postoji adekvatni uvjeti za realizaciju. Tijekom godine 

nastojalo se predstaviti najnovija, najčitanija izdanja, obilježiti značajne 

datume iz povijesti,  pružiti mogućnost mnogobrojnim samoborskim 

udrugama i skupinama da prezentiraju svoj rad, aktivno sudjelovati u 

Mjesecu hrvatske knjige (15.10.-15.11.) prema preporukama 

organizacijskog odbora. 

 

Sredstva za organiziranje i realizaciju programa osiguravaju Grad 

Samobor i Zagrebačka županija, a veliki dio pripreme i  realizacije 

potpisuju djelatnici knjižnice - interpretativno čitanje, glazbene točke, 

moderiranje, izrada promotivnih materijala- pozivnice, plakati, postavi 

izložbi, priprema izložbi, čime znatno smanjuju troškove realiziranih 

programa. 

 

16. PROGRAMI ZA POTICANJE ČITANJA I KORIŠTENJE USLUGA 

Gradske knjižnice Samobor 

 

 Ažuriranje obavijesti na oglasnom panou na Autobusnom kolodvoru, 

na oglasnom panou u prostoru Doma zdravlja Samobor te na 

oglasnom ormariću na zgradi zatvorene tržnice.  

 

17. IZDAVAČKA DJELATNOST 

 

    Gradska knjižnica Samobor nastoji svake godine prirediti neko 

tiskano izdanje kao trajni zapis kontinuiranog rada. Tako izdavačka 

djelatnost naše knjižnice uključuje godišnjice vezana za grad Samobor, 
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zatim rezultate pristigle na natječaj (zbirka kratkih priča) i znanstvene 

skupove.  

U 2020. pripremljena je: 

 

 Pišem ti priču, zbirka priča s 8. natječaja za kratku priču koji je 

raspisan 2020., naklada 150 kom. /uredila Draženka Robotić / 

 

Sredstva za navedena izdanja osigurali su Grad Samobor i 

Zagrebačka županija, a u pripremi istih aktivno su uključeni 

djelatnici knjižnice kroz lekturu, korekturu, obradu tekstova do 

uređivačkog djela. 

 

18. DIGITALIZACIJA  

 

             Prema osiguranim sredstvima redovito se provodi  

   digitalizacija Samoborskih novina tako da su do sada digitalizirane  

   i postavljene preko repozitorija Ariva - pro na našu stranicu 

   sva godišta od 1950. do 1996.  

 

18.    INVESTICIJSKA ULAGANJA  I ODRŽAVANJA   

 

              Prema osiguranim sredstvima tijekom 2020. provedena su 

sljedeća  investicijska ulaganje na oba odjela. 

 

         U 2020. nabavljeno je i popravljeno:  

 provedena je nadogradnja svih računala /18/ 

 novo računalo, pisač i čitači barkoda  

 zamjena prozorske stolarije na Odjelu za odrasle  

 nabava novih  polica na Odjelu za odrasle  

 nabava usisivača za oba odjela i prijenosnog razglasa za DO 

  

 

19.    SURADNJA S OSTALIM INSTITUCIJAMA 

 

                Kao i prijašnjih godina, i u 2020., Knjižnica je ostvarila 

suradnju s mnogobrojnim ustanovama u Samoboru, Zagrebu i 

okolici. Prije svega ističemo uspješnu, čestu i konstruktivnu 

suradnju s našim osnivačem – gradom Samoborom, posebno s 

Upravnim odjelom za društvene djelatnosti, te Upravnim odjelom 

za financije.  

                Na popisu ustanova s kojima je Gradska knjižnica Samobor 

uspješno surađivala u 2020. nalaze se još i sljedeće društvene, 

kulturne, obrazovne i odgojne ustanove: 
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